
 
З Б А Р А З Ь К А  М І С Ь К А  Р А Д А  

ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

V I I I  С К Л И К А Н Н Я  

С О Р О К  П Е Р Ш А  С Е С І Я  

 

РІШЕННЯ 

 
№VIII/41/8                  від 03 жовтня 2025 року 

    

Про затвердження Програми розвитку  

соціальних послуг в Збаразькій міській  

територіальній громаді на 2026-2028 роки 

 

Керуючись пунктом 3 частини 1 статті 91 Бюджетного кодексу України, 

пунктом 16 частини першої статті 43 Закону України "Про місцеве 

самоврядування в Україні", Закону України "Про соціальні послуги" № 2671-

VIII від 17.01.2019р., з метою забезпечення інтересів отримувачів соціальних 

послуг, враховуючи висновки до Програми розвитку соціальних послуг в 

Збаразькій міській територіальній громаді на 2026-2028 роки фінансового 

управління від 05.09.2025 № 253/1-04, управління економіки та залучення 

інвестицій від 08.09.2025 № 236/2-08, висновки та рекомендації постійної 

комісії міської ради з питань освіти, медицини, культури, спорту, молодіжної 

політики, сім’ї, туризму, духовності та соціального захисту населення, 

Збаразька міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити Програму розвитку надання соціальних послуг в 

Збаразькій міській територіальній громаді на 2026-2028 роки. 

2.  Контроль за виконанням рішення покласти на відділ охорони 

здоров’я та соціального захисту Збаразької міської ради. 

 

 

Збаразький міський голова                                     Роман ПОЛІКРОВСЬКИЙ 

 

 

 

 

 
                                                                                                                                         



ЗАТВЕРДЖЕНО 

рішенням Збаразької міської ради 

від 03 жовтня 2025 року № VIII/41/8 

 

 

ПРОГРАМА 

розвитку соціальних послуг в  

Збаразькій міській територіальній громаді на 2026-2028 роки 
 

1. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ 

 

1. Ініціатор розроблення 

програми 

Збаразька міська рада, виконавчий комітет 

Збаразької міської ради 

2. Дата, номер і назва 

розпорядчого документа 

органу виконавчої влади 

про розроблення програми 

 

3. Розробник програми Відділ охорони здоров’я та соціального захисту 

Збаразької міської ради  

4. Співрозробники програми Комунальна установа "Центр надання 

соціальних послуг" Збаразької міської ради 

5. Відповідальний виконавець 

програми 

Відділ охорони здоров’я та соціального захисту 

Збаразької міської ради, комунальна установа 

"Центр надання соціальних послуг" Збаразької 

міської ради 

6. Учасники програми 

 

 

Відділ охорони здоров’я та соціального захисту 

Збаразької міської ради; виконавчий комітет 

Збаразької міської ради, комунальна установа 

"Центр надання соціальних послуг" Збаразької 

міської ради, підприємства, установи та 

організації усіх форм власності, громадські, 

благодійні та релігійні організації 

7. Терміни реалізації 

програми 

2026-2028 роки 

8. Перелік місцевих 

бюджетів, які беруть участь 

у виконанні програми (для 

комплексних програм) 

Бюджет Збаразької міської територіальної 

громади  

9. Загальний обсяг 

фінансових ресурсів, 

необхідних для реалізації 

програми, всього, у тому 

числі: 

 3181,0 

1) коштів міського бюджету  881,0 

2) коштів інших джерел   2300,0 



2. Проблеми, на вирішення якої спрямована Програма 

 

Програма розвитку соціальних послуг у Збаразькій міській територіальній 

громаді на 2026 - 2028 роки (далі – Програма) розроблена відповідно до Указу 

Президента України "Про деякі заходи щодо забезпечення права громадян на 

якісні та безпечні соціальні послуги", законів України "Про соціальні послуги", 

"Про державні соціальні стандарти та державні соціальні гарантії", наказу 

Міністерства соціальної політики України від 19.04.2023 № 130-Н "Про 

затвердження Порядку визначення потреб населення адміністративно - 

територіальної одиниці/ територіальної громади у соціальних послугах", 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 11.07.2023 за № 1169/40225. 

Сутність соціальних послуг полягає у наданні допомоги людям, які 

знаходяться в складних життєвих обставинах і не можуть самостійно подолати 

ці труднощі. 

Шкода, у тому числі психологічна, матеріальна, фізична, що завдана 

війною, бойовими діями, тимчасовою окупацією, є одним із чинників, який 

негативно впливає на життя людини, сім’ї, зокрема сім’ї з дітьми. Тому, 

сьогодні більшість наших громадян потребують допомоги соціальних 

працівників, фахівців соціальної роботи, психологів. Надзвичайно загострилася 

проблема захисту ментального здоров’я. Також, на сьогоднішній день є попит 

на нові послуги, такі як соціально-психологічної реабілітації, тимчасового 

перепочинку для осіб, які здійснюють догляд за дітьми з інвалідністю, осіб що 

здійснюють догляд за особами з інвалідністю, комплексної послуги з 

формування життєстійкості, послуги соціального відновлення ветерана. 

На території Збаразької міської територіальної громади діє комунальна 

установа "Центр надання соціальних послуг" Збаразької міської ради. Установа 

надає 11 з 18 видів базових соціальних послуг та було охоплено 10 соціально 

вразливих груп населення (переважно особи похилого віку, особи з 

інвалідністю, різні категорії осіб або сімей, що опинились у складних життєвих 

обставинах, а також нові групи, які з’явились після 2014 року – учасники 

АТО/ООС та внутрішньо переміщені особи). На обслуговуванні перебуває 

1131 осіб. 

В Збаразькій міській територіальній громаді станом на 01.01.2025 мешкає 

38415 осіб. Серед мешканців громади є значна кількість громадян, що 

перебувають у складних життєвих обставинах і не можуть самостійно їх 

подолати. Відповідно до законодавства України такі громадяни мають право на 

отримання соціальних послуг, зокрема повністю чи частково за рахунок 

бюджетних коштів. 

Під час повномасштабної війни росії проти України кількість людей, які 

потребують соціальної підтримки, збільшується. Зокрема, зростає кількість 

ветеранів війни, сімей загиблих, зниклих безвісти та полонених, а також осіб з 

інвалідністю та учасників операцій проти тероризму. Тому, одним із головних 

завдань у сфері соціального захисту є забезпечення громадян своєчасною, 

доступною, якісною підтримкою шляхом розвитку системи надання соціальних 

послуг та здійснення соціальної роботи. 



Разом з цим, є досить актуальною проблема відсутності комунальної 

установи соціального захисту, яка б надавала соціальні послуги для бездомних 

осіб та осіб звільнених з місць позбавлення волі. Також недостатньо розвинута 

мережа громадських організацій, яка орієнтована на підтримку і соціальний 

захист вказаної категорії мешканців громади. 

Особливої уваги також потребують громадяни з невиліковними 

захворюваннями, які потребують довготривалого догляду. Саме тому, 

необхідне удосконалення соціальної послуги догляду, у тому числі 

паліативного, шляхом запровадження мультидисциплінарного підходу. 

Паліативний догляд здійснюватиметься у тісній співпраці із закладами охорони 

здоров’я. 

Програма спрямована на: 

 розв’язання основних проблем розвитку якості та доступності надання 

соціальних послуг:  

забезпечення розширення переліку соціальних послуг;  

наближення спектру послуг до жителів громади; 

забезпечення раннього виявлення осіб, які потребують допомоги, та 

охоплення послугами всіх, хто цього потребує; 

залучення громадських організацій до реалізації в громаді державної 

політики у сфері надання соціальних послуг населенню; 

забезпечення удосконалення професійних навичок надавачів соціальних 

послуг; 

підвищення рівня обізнаності громадян про соціальні послуги. 
 

3. Мета Програми 

Мета програми полягає у: 

- покращенні доступу жителів територіальної громади до соціальних 

послуг належної якості, які надаються відповідно до потреб населення громади 

та державних стандартів надання соціальних послуг; 

- створенні умов для забезпечення надання базових та допоміжних 

соціальних послуг вразливим групам населення громади, відповідно до їх 

потреб та державних стандартів шляхом зміцнення управлінського, кадрового, 

фінансового потенціалу комунальної установи "Центр надання соціальних 

послуг" та залучення надавачів соціальних послуг комунальної та недержавної 

форми власності поза межами громади через механізми фандрайзингу, 

державно-приватного партнерства,  соціальних програм та проєктів. 
 

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів  

та джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми. 
 

Проблеми, на розв’язання яких спрямована ця Програма, передбачається 

подолати шляхом удосконалення власної системи надання соціальних послуг, 

основаної на періодичному вивченні потреб жителів в соціальних послугах, 

системному моніторингу якості їх надання, а також залучаючи громадські 

об’єднання, релігійні громади та інші установи та організації для розширення 

інфраструктури з надання соціальних послуг. 



Основними шляхами розв’язання проблем соціального характеру - 

адресність, індивідуальний підхід, доступність, відкритість, гуманність, 

комплексність, максимальна ефективність використання бюджетних коштів 

суб’єктами, що надають соціальні послуги, законність, соціальну 

справедливість, конфіденційність, дотримання стандартів якості та 

відповідальність за дотримання етичних і правових норм суб’єктами, що 

надають соціальні послуги. 

Одне з головних завдань удосконалення системи соціального захисту в 

умовах децентралізації – забезпечити кожній людині безперешкодний доступ 

до соціальної підтримки, адміністративних послуг соціального характеру за 

місцем свого проживання. Організувати процеси соціального захисту із 

впровадженням електронних сервісів, що суттєво спростить і пришвидшить 

обмін та опрацювання інформації, забезпечить зручність для мешканців 

громади, особливо у віддалених населених пунктах громади. 

В умовах діючих механізмів та обсягів бюджетного фінансування галузі 

соціального захисту забезпечується налагодження ефективного 

функціонування системи надання населенню доступних високоякісних 

соціальних послуг. Розв’язання цих та інших проблем потребує чіткої 

координації дій усіх служб, на які покладено функції з реалізації державної 

соціальної політики. 

Фінансування заходів на виконання Програми здійснюватиметься за 

рахунок коштів бюджету Збаразької міської  територіальної громади (в межах 

коштів, передбачених на відповідний бюджетний період) із залученням інших 

джерел фінансування, не заборонених законодавством. 

Термін реалізації Програми: 2026–2028 роки. 
 

Ресурсне забезпечення Програми  

Обсяг коштів, які пропонується 

залучити на виконання 

Програми, тис. грн 

2026 

рік 

2027 

рік 

2028 

рік 

Загальний 

обсяг 

фінансування, 

тис. грн 

Обсяг фінансових ресурсів 

всього, у тому числі: 
1427,0 877,0 877,0 3181,0 

бюджет Збаразької міської 

територіальної громади 
327,0 277,0 277,0 881,0 

Інші джерела 1100,0 600,0 600,0 2300,0 

 

5. Перелік завдань і заходів Програми, напрями використання бюджетних 

коштів та результативні показники 

Головними завданнями Програми є: 

- забезпечення реалізації механізму надання соціальних послуг за 

принципами адресності, індивідуального підходу, доступності, відкритості та 

добровільності; 

- забезпечення ефективної координації діяльності суб'єктів соціального 

спрямування у наданні соціальних послуг мешканцям Збаразької міської 



територіальної громади, в тому числі шляхом співробітництва та партнерства з 

громадськими об'єднаннями. 

Виконання даної Програми дасть змогу громаді: 

- покращити роботу з планування, фінансування і організації процесу 

надання соціальних послуг;  

- наблизити весь спектр послуг до жителів громади, підвищити їх якість, 

забезпечити доступність, своєчасність, комплексність, адресність;  

- враховувати індивідуальні потреби отримувачів при наданні соціальних 

послуг;  

- сприяти ранньому виявленню осіб, які потребують допомоги, та 

охопити послугами всіх, хто цього потребує;  

- забезпечити моніторинг та оцінку надання соціальних послуг 

населенню на місцевому рівні; 

- покрашення кадрового забезпечення сфери надання соціальних послуг 

та підвищення кваліфікації працівників, що надають такі послуги, через 

їх участь у навчальних курсах, тренінгах, навчальних поїздках;  

- покращення стану матеріально-технічної бази надавачів соціальних 

послуг;  

- подолання або мінімізацію складних життєвих обставин. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7. Координація та контроль за ходом виконання Програми 

 

Координація та контроль за ходом виконання заходів, передбачених 

Програмою, покладається на відділ охорони здоров’я та соціального захисту 

Збаразької міської ради. Виконавці, які зазначені у Програмі, відповідальні за 

здійснення заходів програми та звітують про виконання заходів. 

Відділ охорони здоров’я та соціального захисту Збаразької міської ради 

несе відповідальність за повноту виконання заходів програми та двічі на рік (до 

20 липня та 20 січня) подає фінансовому управлінню Збаразької міської ради 

узагальнену інформацію про стан виконання програми в розрізі усіх завдань та 

заходів. 

 

 

Секретар ради                                                                Роман НАПОВАНЕЦЬ



6. Напрями діяльності, завдання та заходи  

Програми розвитку соціальних послуг в Збаразькій міській територіальній громаді  

на 2026–2028 роки 

 

№ 

з\п 
Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

Перелік заходів Виконавці 
Джерела 

фінансуван

ня Р
аз

о
м

 

Орієнтовні обсяги 

фінансування 

(вартість) тис. грн. 
Очікуваний 

результат 
2026 рік 

2027 

рік 
2028 рік 

1 2 3 5 6 7 8 9 10 11 
1 Визначення 

потреб 

населення 

громади у 

соціальних 

послугах 

1.1. Виявлення осіб/сімей, 

які належать до вразливих 

категорій населення 

громади та перебувають у 

складних життєвих 

обставинах (через роботу 

телефонів гарячих ліній,   

співпраця із закладами 

охорони здоров’я, ГУ НП 

тощо ) 

Відділ охорони 

здоров’я та 

соціального захисту, 

комунальна установа 

«Центр надання 

соціальних послуг» 

Фінансува

ння не 

потребує 

- - - - Своєчасне надання 

необхідної допомоги, 

соціальних послуг вразливим 

категоріям громадян, з метою 

мінімізації негативного 

впливу зовнішніх/ внутрішніх 

чинників, які спричинили 

СЖО. 

1.2. Визначення потреб 

населення громади у 

соціальних послугах, в 

тому числі у розрізі 

цільових груп 

- - - - Максимальне вивчення 

потреб громадян в соціальних 

послугах. 

1.3. Затвердження переліку 

соціальних послуг, що 

надаються центром надання 

соціальних послуг 

- - - - Актуалізація видів 

соціальних послуг, що 

відповідають потребам 

вразливих груп населення 

громади 
1.4. Визначення та 

затвердження тарифів на 

соціальні послуги 

КУ «Центр надання 

соціальних послуг», 

Відділ охорони 

здоров’я та 

соціального захисту  

- - - - Забезпечення громадян 

соціальними послугами на 

платній/диференційованій 

основі, якщо вони не мають 

право на їх отримання 



безоплатно або виявили 

бажання отримувати 

соцпослуги понад об’єми 

визначені Державними 

стандартами. 
2. Менеджмент та 

адміністрування 

надання 

соціальних 

послуг 

2.1. Проведення моніторингу 

та внутрішньої оцінки якості 

надання соціальних послуг 

КУ «Центр надання 

соціальних послуг» 
Фінансува

ння не 

потребує 

- - - - Проведення аналізу 

виконання норм 

законодавства з надання 

соцпослуг, дотримання 

Державних стандартів 

надавачами соцпослуг, 

планування розвитку ринку 

соцпослуг. 
2.2. Узагальнення даних 

моніторингу та внутрішньої 

оцінки якості надання 

соціальних послуг 

Відділ охорони 

здоров’я та 

соціального захисту  

Фінансува

ння  

не 

потребує 

- - - - Оприлюднення звітності на 

офіційних сайтах. 

Розроблення порядку 

взаємодії суб’єктів, які в 

межах своїх повноважень, 

надають послуги вразливим 

верствам населення громади. 
2.3 Проведення зовнішньої 

оцінки якості надання 

соціальних послуг 

територіальним центром 

Відділ охорони 

здоров’я та 

соціального захисту  

Фінансува

ння  

не 

потребує 

- - - - Розроблення заходів з 

підвищення якості надання 

соціальних послуг та 

удосконалення діяльності 

надавачів соціальних послуг. 
2.4 Розширення та 

запровадження надання 

соціальних послуг 

мешканцям громади, які 

перебувають в складних 

життєвих обставинах: 

Відділ охорони 

здоров’я та 

соціального захисту, 

комунальна установа 

«Центр надання 

соціальних послуг», 

Бюджет 

Збаразької 

міської 

територіал

ьної 

програми 

30,0 10,0 10,0 10,0 Розширення спектру надання 

соціальних послуг з 

урахуванням потреб 

мешканців територіальної 

громади, розбудова системи 

надання соціальних послуг та 



- денний догляд; 

- посередництво (медіація); 

- соціальна інтеграція та 

реінтеграція 

- підтримане проживання 

громадські 

організації 
Інші 

джерела 
300,0 100,0 100,0 100,0 забезпечення їх сталості. 

2.5 Запровадження новітніх 

технологій соціальної 

роботи: 

«кейс-менеджмент» 

(ведення випадку) та 

«кризове втручання». 

комунальна установа 

«Центр надання 

соціальних послуг» 

Фінансува

ння  

не 

потребує 

- - - - Запровадження  

нових та ефективних форм 

соціальної роботи, вирішення  

соціальних, психологічних, 

міжособистісних проблем 

отримувачів соцпослуг, 

шляхом встановлення 

безпосередньої взаємодії між 

соціальним працівником і 

клієнтом. 



2.6 Організація роботи 

структурних підрозділів в 

центрі надання соцпослуг з 

метою виконання вимог 

чинного законодавства за 

наступними напрямками: 

- менеджмент та логістика 

надання соціальних послуг; 

- соціальна допомога вдома; 

- організація надання 

адресної натуральної 

та грошової допомоги; 

- соціальна реінтеграція 

бездомних осіб та осіб, 

звільнених з місць 

позбавлення волі (пункт 

обігріву; служба соціальної 

інтеграції та адаптації); 

- напрямок психологічної 

підтримки та культурно-

просвітницької діяльності; 

- служба перевезення. 

Відділ охорони 

здоров’я та 

соціального захисту, 

комунальна установа 

«Центр надання 

соціальних послуг» 

В межах 

штатної 

чисельнос

ті 

- - - - Матеріально-технічне та 

кадрове забезпечення надання 

розширеного переліку 

соціальних послуг що 

відповідають потребам 

вразливих груп населення 

громади та вимогам чинного 

законодавства. 

2.7. Застосування  

мультидисциплінарного 

підходу у наданні 

соціальних послуг 

мешканцям громади 

Відділ охорони 

здоров’я та 

соціального захисту, 

комунальна установа 

«Центр надання 

соціальних послуг» 

Фінансува

ння  

не 

потребує 

- - - - Доступність, різноплановість 

оперативність надання та 

забезпечення рівного доступу 

мешканців громади до 

соціальних послуг   



2.8 Запровадження 

інноваційної соціальної 

технології фандрайзинг (в 

тому числі  краудсорсинг) у 

системі надання соціальних 

послуг. 

Відділ охорони 

здоров’я та 

соціального захисту, 

комунальна установа 

«Центр надання 

соціальних послуг» 

Фінансува

ння  

не 

потребує 

- - - - Залучення додаткових 

ресурсів (людських, 

фінансових, матеріально-

технічних, інформаційних, 

методологічних, 

організаційних) для 

організації надання 

соціальних послуг у громаді 

2.9 Запровадження надання 

соціальних послуг у громаді 

шляхом: 

- соціального замовлення; 

- державно приватного 

партнерства; 

- соціальних програм; 

- конкурсу соціальних 

проєктів 

Відділ охорони 

здоров’я та 

соціального захисту 

захисту, комунальна 

установа «Центр 

надання соціальних 

послуг», громадські 

організації 

Бюджет 

Збаразької 

міської 

територіал

ьної 

програми 

300,0 100,0 100,0 100,0 Залучення на договірній 

основі надавачів соціальних 

послуг для задоволення 

потреб мешканців громади за 

цільовими групами у 

соціальних послугах. 

3. Організація 

надання 

соціальних 

послуг в 

громаді 

3.1 Проведення тренінгів, 

навчальних бесід, груп 

взаємопідтримки майстер-

класів, відеолекторій, 

інтерактивів, спортивних 

атракцій, культурно-

просвітницьких заходів для 

отримувачів соціальних 

послуг 

Відділ охорони 

здоров’я та 

соціального захисту, 

комунальна установа 

«Центр надання 

соціальних послуг», 

громадські 

організації 

Бюджет 

Збаразької 

міської 

територіал

ьної 

програми 

30,0 10,0 10,0 10,0 Поінформованість, 

соціалізація, зняття 

психологічної напруги, 

формування умінь подолання 

життєвих криз серед 

учасників заходів з числа 

вразливих верств населення. 

3.2 . Проведення 

благодійних акцій 

спрямованих на підтримку 

вразливих верств населення 

громади 

Відділ охорони 

здоров’я та 

соціального захисту, 

комунальна установа 

«Центр надання 

соціальних послуг», 

Бюджет 

Збаразької 

міської 

територіал

ьної 

програми 

30,0 10,0 10,0 10,0 Підтримка мешканців 

громади, які потребують 

особливої соціальної уваги. 



громадські 

організації 
3.3 Навчання цифрової 

грамотності отримувачів 

соціальних послуг 

Відділ охорони 

здоров’я та 

соціального захисту, 

комунальна установа 

«Центр надання 

соціальних послуг» 

Фінансува

ння  

не 

потребує 

- - - - Підвищення рівня цифрової 

грамотності та цифрової 

культури серед людей 

похилого віку, що сприятиме 

комфортному, зручному їх 

існуванню в сучасному 

інформаційному середовищі та 

ефективному використанню 

цифрових технологій. 
3.4 Проведення 

інформаційно-

просвітницьких заходів з 

питань: 

- подолання проявів 

ейджизму, формування 

шанобливого ставлення до 

людей старшого покоління; 

- інклюзії та толерантного 

ставлення до людей з 

інвалідністю, їх потреб; 

- попередження 

бездомності 

 

Відділ охорони 

здоров’я та 

соціального захисту, 

комунальна установа 

«Центр надання 

соціальних послуг» 

Бюджет 

Збаразької 

міської 

територіал

ьної 

програми 

6,0 2,0 2,0 2,0 Формування солідарності до 

вразливих верств населення, 

попередження негативних 

соціальних явищ. 

3.5 Впровадження послуги 

переклад жестовою мовою 

(через додаток  "сервіс 

УТОГ") 

(https://utog.org/vazhliva-

informacziya/servis-utog-

vpevneno-poruch) 

 

Відділ охорони 

здоров’я та 

соціального захисту, 

комунальна установа 

«Центр надання 

соціальних послуг» 

Бюджет 

Збаразької 

міської 

територіал

ьної 

програми 

45,0 15,0 15,0 15,0 Забезпечення для людей із 

вадами слуху рівні 

можливості та їх інтеграцію у 

суспільне життя. 

4. Організація 

надання 

соціальних 

4.1.Мобільна паліативна 

медична допомога, 

мультидисциплінарна 

Відділ охорони 

здоров’я та 

соціального захисту, 

Фінансува

ння  

не 

- - - - Розширення соціальних 

послуг, поліпшення якості 

життя осіб, які потребують 

https://utog.org/vazhliva-informacziya/servis-utog-vpevneno-poruch
https://utog.org/vazhliva-informacziya/servis-utog-vpevneno-poruch
https://utog.org/vazhliva-informacziya/servis-utog-vpevneno-poruch


послуг для осіб, 

які потребують 

паліативної 

допомоги 

виїзна бригада (залучення 

медичних працівників, 

психологів, юристів, 

соціальних працівників, 

священнослужителів, тощо) 

комунальна установа 

«Центр надання 

соціальних послуг», 

медичні установи 

потребує паліативної допомоги. 

Надання психологічної 

підтримки важкохворим та їх 

родичам, організація 

консультації з провідними 

спеціалістами медичних 

установ. 
5. Організація 

надання 

соціальних 

послуг особам, 

які постраждали 

від домашнього 

насильства та/або 

насильства за 

ознакою статі 

5.1 Забезпечення діяльності 

мобільної бригади 

соціально-психологічної 

допомоги особам, які 

постраждали від 

домашнього насильства 

та/або насильства за 

ознакою статі 

Відділ охорони 

здоров’я та 

соціального захисту, 

комунальна установа 

«Центр надання 

соціальних послуг», 

служба у справах 

дітей, управління 

освіти, молоді та 

спорту 

Бюджет 

Збаразької 

міської 

територіал

ьної 

програми 

150,0 50,0 50,0 50,0 Гарантування постраждалим 

особам безпеки та 

основоположних прав і 

свобод людини і 

громадянина, зокрема права 

на життя, свободу та особисту 

недоторканість, на повагу до 

приватного та сімейного 

життя 

5.2 Організація і 

проведення серед 

населення, у тому числі 

серед дітей та молоді, 

інформаційних кампаній 

щодо запобігання та 

протидії домашньому 

насильству, роз’яснення 

його форм, проявів і 

наслідків 

Відділ охорони 

здоров’я та 

соціального захисту, 

комунальна установа 

«Центр надання 

соціальних послуг» 

Фінансува

ння  

не 

потребує 

- - - - Підвищення рівня обізнаності 

населення у сфері запобігання 

та протидії домашньому 

насильству, руйнацію 

негативних стереотипів та 

формування нетерпимого 

ставлення до насильницької 

моделі сімейних відносин 



6. Організація 

надання 

соціальних 

послуг ветеранам 

та членам їхніх 

сімей 

6.1 Запровадження  та 

розвиток послуги 

соціальної адаптації 

ветеранів та членів їхніх 

сімей 

Відділ охорони 

здоров’я та 

соціального захисту, 

комунальна установа 

«Центр надання 

соціальних послуг» 

Бюджет 

Збаразької 

міської 

територіал

ьної 

програми 

60,0 20,0 20,0 20,0 Відновлення фізичного і 

ментального здоров’я, 

зміцнення родинних зв’язків, 

підтримка соціальної 

незалежності   , активність та 

професійний розвиток 

ветеранів. 

  6.2 Запровадження 

інституту помічника 

ветерана в системі переходу 

від військової служби до 

цивільного життя  

комунальна установа 

«Центр надання 

соціальних послуг» 

Бюджет 

Збаразької 

міської 

територіал

ьної 

програми 

30,0 10,0 10,0 10,0 Надання в громаді послуг 

спрямованих на підтримку 

незахищених верств 

населення 



  6.3 Забезпечення 

проведення моніторингу 

потреб ветеранів війни, 

Захисників і Захисниць 

України, членів їх сімей, 

членів сімей загиблих 

(померлих), зниклих 

безвісти  та полонених 

військовослужбовців, 

сприяння у вирішенні 

проблемних питань 

Відділ охорони 

здоров’я та 

соціального захисту, 

комунальна установа 

«Центр надання 

соціальних послуг» 

Фінансува

ння  

не 

потребує 

- - - - Визначення потреб ветеранів 

війни та членів їх сімей з 

метою забезпечення їх 

послугами 

  6.4 Створення 

ветеранського простору з 

метою надання  

інформаційно-

консультативних, 

соціальних,  юридичних, 

психологічних послуг та 

правової підтримки 

ветеранам війни,  

Захисникам і Захисницям 

України,  членам їх сімей, 

членам сімей загиблих 

(померлих), зниклих 

безвісти та полонених 

військовослужбовців 

Відділ охорони 

здоров’я та 

соціального захисту, 

комунальна установа 

«Центр надання 

соціальних послуг», 

інші організації та 

установи, громадські 

організації, 

благодійні фонди 

Бюджет 

Збаразької 

міської 

територіал

ьної 

програми 

200,0 100,0 50,0 50,0 Підтримка ветеранів війни та 

членів їх сімей 

Інші 

джерела 
2000,0 1000,0 500,0 500,0 

  6.5 Запровадження 

методики психологічного 

розвантаження  для 

ветеранів  війни та членів їх 

сімей, інших сімей, які 

опинилися в СЖО 

комунальна установа 

«Центр надання 

соціальних послуг» 

Фінансува

ння  

не 

потребує 

- - - - Покращення психологічного 

стану отримувачів послуг 



7. Забезпечення 

надання 

комплексної 

соціальної 

послуги з 

формування 

життєстійкості 

7.1 Забезпечення надання 

комплексної соціальної 

послуги з формування 

життєстійкості 

Відділ охорони 

здоров’я та 

соціального захисту, 

Цент Життєстійкості 

Збаразької ТГ 

Фінансува

ння  

не 

потребує 

- - - - Зміцнення здатності людей, 

сімей та громад до подолання 

стресових ситуацій та 

адаптації до нових умов.  

8. Інформаційне 

забезпечення 

сфери надання 

соціальних 

послуг 

8.1. Участь у форумах, 

круглих столах, семінарах, 

конференціях, тренінгах з 

питань надання соціальних 

послуг вразливим верствам 

населення 

Відділ охорони 

здоров’я та 

соціального захисту, 

комунальна установа 

«Центр надання 

соціальних послуг», 

інші організації та 

установи 

Фінансува

ння  

не 

потребує 

- - - - Співпраця та обмін досвідом з 

державними та громадськими 

організаціями щодо надання 

соціальних послуг. 

8.2. Висвітлення інформації 

щодо надання соціальних 

послуг у громаді у засобах 

масової інформації, 

офіційних сайтах та 

сторінках у соціальних 

мережах органів місцевого 

самоврядування 

Відділ охорони 

здоров’я та 

соціального захисту, 

комунальна установа 

«Центр надання 

соціальних послуг» 

Фінансува

ння  

не 

потребує 

- - - - Поліпшення 

поінформованості населення 

громади щодо переліку та 

порядку надання соціальних 

послуг. 



8.3 Інформування серед 

представників цільових 

груп, громадських 

об’єднань, благодійних, 

релігійних організацій в 

частині організації надання 

соціальних послуг та з 

метою залучення до участі 

в реалізації ЗУ "Про 

соціальні послуги"  за 

допомогою сучасних 

інформаційно-

комунікаційних технологій 

Відділ охорони 

здоров’я та 

соціального захисту, 

комунальна установа 

«Центр надання 

соціальних послуг» 

Фінансува

ння  

не 

потребує 

- - - - Поліпшення 

поінформованості цільових 

груп та груп ризику щодо 

надання соціальних послуг. 

9. Запровадженн

я механізмів 

цифровізації 

надання 

соціальних 

послуг  

 

9.1 Забезпечення ведення 

Реєстру надавачів та 

отримувачів соціальних 

послуг на рівні громади  

 

Відділ охорони 

здоров’я та 

соціального захисту, 

комунальна установа 

«Центр надання 

соціальних послуг» 

Фінансува

ння  

не 

потребує 

- - - - Скорочення термінів пошуку 

надавачів соціальних послуг (у 

разі необхідності) та зручний 

доступ до інформації про всіх 

суб’єктів, які здійснюють 

діяльність у сфері надання 

соціальних послуг  

 

  9.2 Впровадження 

«Онлайн-кабінету кейс-

менеджера» 

комунальна установа 

«Центр надання 

соціальних послуг» 

Фінансува

ння  

не 

потребує 

- - - - Скорочення термінів 

призначення соціальних 

послуг та  

зручний доступ до інформації 

про всіх суб’єктів, які 

здійснюють діяльність у сфері 

надання соціальних послуг  

 

 

  9.3 Впровадження Дія.QR 

(шеринг/службовий)/шерин

г і валідація за API на рівні 

громади  

 

 

Відділ охорони 

здоров’я та 

соціального захисту, 

комунальна установа 

«Центр надання 

соціальних послуг 

Фінансува

ння  

не 

потребує 

- - - - Отримання копій цифрових 

документів у Дії, які 

використовують відвідувачі 

під час отримання соціальних 

послуг  

 



  9.4 Впровадження ЄІССС 

для цифровізації  

прийняття рішення щодо 

надання/відмову в наданні 

соціальних послуг 

Відділ охорони 

здоров’я та 

соціального захисту, 

комунальна установа 

«Центр надання 

соціальних послуг» 

Фінансува

ння  

не 

потребує 

- - - - Скорочення термінів 

призначення соціальних 

послуг та  

зручний доступ до інформації 

про всіх суб’єктів, які 

здійснюють діяльність у сфері 

надання соціальних послуг  

 

10

. 
Організація 

навчання та 

підвищення 

кваліфікації 

працівників 

соціальної 

сфери  

 

10.1. Проведення супервізій 

з працівниками КУ «Центр 

надання соціальних послуг» 

щодо здійснення та 

ефективного використання 

ними своїх посадових 

обов’язків та завдань  

 

комунальна установа 

«Центр надання 

соціальних послуг» 

Фінансува

ння  

не 

потребує 

- - - - Виявлення та розв'язання 

проблем, дилем, спірних 

питань, труднощів деформацій 

у діяльності кон- кретного 

соціального працівника  

 

  10.2. Укладання та 

підписання меморандумів 

на співпрацю громадськими 

та благодійними 

організаціями  

 

Відділ охорони 

здоров’я та 

соціального захисту, 

комунальна установа 

«Центр надання 

соціальних послуг» 

Фінансува

ння  

не 

потребує 

- - - - Професійний розвиток 

відповідно до державної 

політики у галузі соціального 

захисту на надання соціальних 

послуг  

 

  10.3. Укладання 

Меморандуму щодо 

розвитку 

міжмуніципального 

співробітництва з іншими 

територіальними 

громадами у напрямку 

забезпечення мешканців 

соціальними послугами 

відповідно до Закону 

України «Про 

співробітництво 

територіальних громад»  

Відділ охорони 

здоров’я та 

соціального захисту, 

комунальна установа 

«Центр надання 

соціальних послуг» 

Фінансува

ння  

не 

потребує 

- - - - Об’єднання своїх зусиль та 

ресурсів для вирішення питань 

місцевого значення, але й 

розвивати та покращувати 

інфраструктуру, благоустрій 

та підвищувати якість 

надаваних послуг.  

 



 

11

. 
Попередження 

торгівлі 

людьми 

11.1 Проведення 

просвітницьких заходів у 

навчальних закладах, на 

підприємствах, у 

громадських місцях, з 

метою підвищення 

обізнаності населення про 

ризики торгівлі людьми та 

способи захисту 

Відділ охорони 

здоров’я та 

соціального захисту, 

комунальна установа 

«Центр надання 

соціальних послуг»,  

Управління освіти, 

молоді та спорту  

Відділення поліції 

№4 (м. Збараж) 

Тернопільського РУП 

ГУНП України,  

громадські, релігійні 

та благодійні 

організації (за 

згодою).  

Фінансува

ння  

не 

потребує 

- - - - Підвищення рівня 

поінформованості населення 

щодо шляхів убезпечення від 

потрапляння в ситуацію 

торгівлі людьми.  

 

  11.2 Розвиток навичок 

критичного мислення та 

безпечної 

поведінки: Навчання 

громадян критично 

оцінювати інформацію, 

уникати ризикованих 

ситуацій та дотримуватися 

правил безпеки при 

працевлаштуванні за 

кордоном або під час 

подорожей 

Відділ охорони 

здоров’я та 

соціального захисту, 

комунальна установа 

«Центр надання 

соціальних послуг» 

Фінансува

ння  

не 

потребує 

- - - - Підвищення рівня 

поінформованості населення 

щодо шляхів убезпечення від 

потрапляння в ситуацію 

торгівлі людьми.  

 

  11.3 Навчання фахівців, які 

працюють з вразливими 

категоріями 

населення: Підготовка 

поліцейських, соціальних 

працівників, медичних 

працівників, вчителів 

Відділ охорони 

здоров’я та 

соціального захисту, 

комунальна установа 

«Центр надання 

соціальних послуг»,  

Управління освіти, 

Фінансува

ння  

не 

потребує 

- - - - Підвищення рівня кваліфікації 

фахівців з питань протидії 

торгівлі людьми та 

проактивного виявлення, 

ідентифікації і надання 

допомоги особам, які 

постраждали від торгівлі 



тощо, для виявлення ознак 

торгівлі людьми та надання 

допомоги постраждалим. 

молоді та спорту,  

Відділення поліції 

№4 (м. Збараж) 

Тернопільського РУП 

ГУНП України, 

медичні працівники 

громадські, релігійні 

та благодійні 

організації (за 

згодою).  

людьми.  

 

  11.4 . Виготовлення та 

розміщення інформаційної 

продукції з питань протидії 

торгівлі людьми, 

спрямованої на поширення 

серед населення інформації 

щодо ризиків потрапляння  

в ситуації торгівлі людьми 

Відділ охорони 

здоров’я та 

соціального захисту, 

комунальна установа 

«Центр надання 

соціальних послуг»,  

Управління освіти, 

молоді та спорту,  

Відділення поліції 

№4 (м. Збараж) 

Тернопільського РУП 

ГУНП України,  

громадські, релігійні 

та благодійні 

організації (за 

згодою).  

Фінансува

ння  

не 

потребує 

- - - - Підвищення рівня обізнаності 

населення щодо ризиків 

потрапляння  в ситуації 

торгівлі людьми 

  11.5 Надання притулку, 

психологічної та 

юридичної 

допомоги: Забезпечення 

безпечного місця 

проживання, психологічної 

підтримки, правової 

консультації та 

представництва інтересів 

постраждалих.  

Відділ охорони 

здоров’я та 

соціального захисту, 

комунальна установа 

«Центр надання 

соціальних послуг»,  

громадські, релігійні 

та благодійні 

організації (за 

згодою).  

Фінансува

ння  

не 

потребує 

- - - - Надання психологічної, 

соціальної та іншої допомоги 

особам, яким встановлено 

статус особи, що постраждала 

від торгівлі людьми.  

 



  11.6 Реабілітація та 

соціальна 

адаптація: Допомога у 

відновленні 

психологічного та 

соціального стану, 

працевлаштуванні, 

інтеграції в суспільство.  

 

Відділ охорони 

здоров’я та 

соціального захисту, 

комунальна установа 

«Центр надання 

соціальних послуг»,  

громадські, релігійні 

та благодійні 

організації (за 

згодою).  

Фінансува

ння  

не 

потребує 

- - - - Забезпечення надання 

соціальних послуг 

12 Забезпечення 

рівних прав та 

можливостей 

жінок та 

чоловіків 

12.1. Забезпечення 

діяльності дорадчих органів 

з питань рівних прав та 

можливостей жінок і 

чоловіків 

Відділ охорони 

здоров’я та 

соціального захисту, 

комунальна установа 

«Центр надання 

соціальних послуг»,  

громадські, релігійні 

та благодійні 

організації (за 

згодою).  

Фінансува

ння  

не 

потребує 

- - - - Посилення міжвідомчої 

взаємодії з питань рівних прав 

та можливостей жінок і 

чоловіків 

  12.2. Проведення форумів, 

конференцій, засідань 

круглого столу, семінарів, 

тощо з питань державно-

приватного партнерства у 

сфері забезпечення рівних 

прав та можливостей жінок 

і чоловіків 

Відділ охорони 

здоров’я та 

соціального захисту, 

комунальна установа 

«Центр надання 

соціальних послуг»,  

громадські, релігійні 

та благодійні 

організації (за 

згодою).  

Фінансува

ння  

не 

потребує 

- - - - Розширення доступу жінок і 

чоловіків до товарів і послуг з 

урахуванням актуальних 

потреб 

  12.3 . Розроблення та 

розміщення  соціальної 

реклами у засобах масової 

інформації, на 

інформаційних носіях щодо 

протидії дискримінації за 

Відділ охорони 

здоров’я та 

соціального захисту, 

комунальна установа 

«Центр надання 

соціальних послуг»,  

Фінансува

ння  

не 

потребує 

- - - - Розроблені тематичні 

програми та соціальні реклами 

для розміщення в засобах 

масової інформації щодо 

протидії дискримінації за 

ознакою статі, у т.ч. 



ознакою статі, у т.ч. 

множинної (щодо жінок 

похилого віку, сільських 

жінок, жінок з інвалідністю, 

внутрішньо переміщених 

жінок, ВІЛ-позитивних та / 

або наркозалежних жінок, 

жінок національних 

меншин) 

громадські, релігійні 

та благодійні 

організації (за 

згодою).  

множинної (щодо жінок 

похилого віку, сільських 

жінок, жінок з інвалідністю, 

внутрішньо переміщених 

жінок, ВІЛ-позитивних та / або 

наркозалежних жінок, жінок 

національних меншин 

  12.4 Виготовлення та 

розповсюдження рекламно-

просвітницьких матеріалів 

щодо попередження та 

надання допомоги 

постраждалим від 

гендерного насильства та 

дискримінації за ознакою 

статі 

Відділ охорони 

здоров’я та 

соціального захисту, 

комунальна установа 

«Центр надання 

соціальних послуг»,  

громадські, релігійні 

та благодійні 

організації (за 

згодою).  

Фінансува

ння  

не 

потребує 

- - - - Підвищення обізнаності 

населення щодо гендерного 

насильства та дискримінації за 

ознакою статі 

    Бюджет 

громади 
881,0 327,0 277,0 277,0  

    Інші 

джерела 
2300,0 1100,0 600,0 600,0  

    Разом 3181,0 1427,0 877,0 877,0  

 

 

 

 


